
REFERAT FRA MØTE 7. OKTOBER 2008 – LOKAL DIALOG PÅ
GRÜNERLØKKA

Tilstede:
Grete H, Anila K, Line, Rowena, Pulendran, Signe F., Birame, Sven Aase (ny) og Stian E.
(referent)

Saksliste:
1. Velkommen til nye medlemmer
2. Oppsummering av Kaos-dagen 30. mai
3. Turen til Leicester
4. Eventuelt

Pkt. 1:
De ”nye” i dialogarbeidet er: Humanetisk Forbund, Yarsanerne og Frelsesarmeen. Av disse
var det kun sistnevnte som kunne møte i dag.

Sven Aase fortalte litt om seg selv og hvorfor FA ønsker å være med i arbeidet med dialog.
Vi andre fortalte litt om oss selv, og hvem/hva vi representerer.

Pkt 2:
Det var så å si utelukkende positive tilbakemeldinger på Kaos-dagen, men vi kan
oppsummere følgende erfaringer og/eller forbedringspunkter:

 Fordomsbålet ble litt vrient å administrere, så kanskje finne på noe enklere ved neste
anledning

 Kunne vært flere aktiviteter for barna, og IKKE dele ut karameller til sangkor!
 Line påpekte at det var en flott anledning til dialog mellom ulike foreldre og at

kaosdagen inspirerte til helt andre samtaletemaer enn de man vanligvis prater om
 Kunne vært noen flere boder/stander??
 Enighet om at organisering/samarbeid/innhold var bra
 Savnet større publikum; kunne vært annonsert annerledes kanskje, eller i flere/andre

medier?
 Åpent for alle – bør unngå direkte misjoneringsvirksomhet
 Sven hadde vært der som publikum, og mente at det var et flott opplegg. Han vil også

gjerne være med neste gang. Han nevnte også at det var lignende ting som foregikk i
både St. Hanshaugen og på Grønland

 Bør kalle inn Bydelsadministrasjonen mye tidligere neste år
 Spesiell takk til Ungdomsklubben Garage som stilte med masse personer, pølsekokker

og mye annet. Vi lager et diplom til dem som takk for innsatsen!

Pkt. 3:
Planen var her å samle inn synspunkter fra gruppa på hva vi skal ”undersøke/spørre om” når
vi skal til Leicester, men det kom ikke opp noen konkrete forslag.
Vi satser derfor på multi-media show i ord og bilder fra deltagerne på neste møte!

Pkt. 4:
Anne Anita lurer på om noen kan stille opp på dette møte på vegne av gruppa:

Til kontaktpersoner lokale dialoger og andre ressurspersoner i tros- og livssynsdialogen!
 
Jeg har vært i kontakt med noen av dere før for å varsle om STLs arbeidsseminar om lokale
dialoger som finner sted 14. november her på Kirkens Hus. Jeg legger nå ved programmet for
arbeidsseminaret og litt informasjon om opplegget som sendes til dere som er kontaktpersoner for
lokalt dialogarbeid (i blant annet Tromsø, Trondheim, Stavanger, Kristiansand og Oslo) og andre
relevante ressurspersoner. Fint om dere videreformidler denne e-posten til deres lokale



dialoggruppe/forum, evt de som skal være med fra deres lokale dialoggruppe eller nettverk, eller
andre som kan ha interesse av dette
 
Formål:
Samle ressurspersoner fra lokalt dialogarbeid til felles refleksjon om hvordan drive lokale dialoger.
Refleksjon rundt spørsmål som: Hvordan organisere dialogen og kan vi lære av hverandres
utfordringer og muligheter? Dessuten innspill til hvilken rolle bør Samarbeidsrådet ha i det lokale
dialogarbeidet.
 
Deltakere:
Målgruppen er primært ressurspersoner/deltakere i de lokale dialogforum/råd osv., men også
andre interesserte er velkommen til å delta. Referansegruppa for lokale dialoger, som er STLs
arbeidsgruppe for lokale dialoger vil delta, og Arbeidsutvalget i Samarbeidsrådet for tros- og
livssynssamfunn. STLs rådsrepresentanter blir også invitert til å delta.
 
Informasjon om lokale dialoger:
For dere som vil vite mer om hva er lokale dialoger og ulike lokale dialogprosjekter oppfordrer jeg
til å lese vår nesten oppdaterte oversikt på www.trooglivssyn.no/dialog. Fint om dere kan gi
tilbakemelding om det er noe om deres lokale dialogarbeid som ikke er nevnt, og som bør nevnes.
 
Reisestøtte med mer:
Samarbeidsrådet for tros- og livssynssamfunn dekker reise tur/retur for inntil 3 deltakere fra hvert
lokale dialogforum/råd. Seminaret er åpent for flere fra de ulike lokale dialoggruppene, men da må
reise dekkes selv. For deltakere som er frivillige, dvs ikke betalt av eget tros- og livssynssamfunn
eller lokalt dialogforum til å arbeide med lokale dialoger, kan disse få dekket tapt arbeidsfortjeneste
eller motta møtehonorar. Skjema for slik støtte kan fås fra undertegnede.
 
Påmelding:
Jeg ber om tilbakemelding om hvem som kommer fra deres lokale dialogforum/råd eller tilsvarende
innen 10. november. Er det spesielle behov knyttet til mat, er det fint om jeg får beskjed om dette
også.
 
PS:
Regjeringen har videreført sin satsning på STL og den lokale dialogen. Blant annet videreføres
tilskudd til lokale dialoger, 400 000 kroner, neste år. Søknad om tilskudd behandles fortløpende.
Det er mulighet for å søke for i år og neste år. Se retningslinjer for tilskudd.
 
Mvh
Anders Kartzow

Neste møte:
19. november 2008 klokken 17.00 i Bydelsadministrasjonen, Markveien 57.

13.10.2008
Stian M. Eriksen/HoF


